
№ Узагальнені пропозиції (стейкхолдери) Реакція на пропозиції (зміни в ОП)

1 Податкове законодавство, аналіз ризиків 

та стандарт SAF-T (Якімчук А.В., 

Кінзерська Н., Кучер С., Лоскоріх Г.Л.)

В ОК «Бюджетна та податкова система» та ОК «Облік і звітність в оподаткуванні» 

рекомендовано додати модулі з аналізу податкових ризиків, виявлення невідповідностей між 

бухгалтерськими та податковими даними, а також практичні кейси щодо роботи з 

електронними сервісами ДПС та інтегрованими картками платників.

В ОК  «Облік і звітність в оподаткуванні» впровадити вивчення SAF-T (Standard Audit File for 

Tax).

В ОК «Економіко-математичні методи та моделі» рекомендовано додати прикладні ознайомчі 

кейси з економетричного моделювання впливу податкових змін на показники бізнесу.

Поглибити економетричне моделювання  впливу податкових змін на показники бізнесу в ОК 

"Бізнес-аналіз".

2 Штучний інтелект (AI), автоматизація 

(RPA) та цифрові інструменти (Excel, 

Cloud, Big Data) (Кінзерська Н., Кучер С., 

Булавко І., Лоскоріх Г.Л., Збірко Н., 

Головач Н., Поліщук І.Р.)

В ОК «Інформаційні системи обліку та контролю» рекомендовано інтегрувати модулі для 

загального ознайомлення з Big Data, Cloud Computing та RPA. додати модуль про етичні 

ризики використання AI у фінансах. Посилити вивчення Excel для аналізу великих масивів 

даних та впровадити використання ШІ для оптимізації рутинних операцій

3 Академічна доброчесність та етика 

використання ШІ (Пилипчук О., Якімчук 

А.В., Молчанова А.)

В ОК «Українська мова та академічне письмо» додати теми про розмежування авторського 

тексту та тексту, згенерованого ШІ, а також правила цитування ШІ-інструментів для 

дотримання принципів академічного письма.

 В ОК «Антикорупція та доброчесність» рекомендовано додати тему щодо етичних аспектів 

використання ШІ. 

У межах ОК «Основи наукових досліджень в обліку і оподаткуванні», де студенти готують тези 

та статті, важливо навчити їх використовувати ШІ як помічника, а не як заміну власному 

мисленню, обов'язково звертатися до першоджерел, щоб уникнути «галюцинацій» системи.

У вимоги до кваліфікаційних робіт включити обов’язкову перевірку на ознаки AI-генерації.

Таблиця щодо опрацювання зауважень стейкхолдерів щодо удосконалення освітньо-

професійної програми "Облік і оподаткування" першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D1 "Облік і оподаткування", висловлених на зустрічі 12.12.2025 р.



4 Кібербезпека, захист даних та реагування 

на кіберзагрози (Кінзерська Н., Кучер С., 

Поліщук І.Р.)

В ОК «Цифровізація документообороту та електронний офіс» рекомендовано включити 

питання захисту цифрових підписів та алгоритмів дій при DDoS-атаках, комунікації з ІТ-

службою (розробка протоколів оперативного інформування технічних фахівців про 

невідповідності або підозрілу активність у системі). В ОК «Організація обліку та 

внутрішньогосподарського контролю» рекомендовано додати питання щодо контролю рівнів 

доступу до облікових систем, контролю цілісності даних (впровадження процедур перевірки 

достовірності інформації в реєстрах), керування системами кібербезпеки (розгляд 

корпоративних політик щодо обмеження використання зовнішніх інструментів (наприклад, 

заборона передачі конфіденційних даних у публічні чати зі штучним інтелектом) для 

запобігання витоку комерційної таємниці).

5 Ведення військового обліку на 

підприємствах (Псьота В., представники 

бізнесу)

В ОК «Бухгалтерський облік за видами діяльності», ОК "Фінансовий облік" та ОК «Основи 

бухгалтерського обліку» рекомендовано додати питання щодо особливостей військового 

обліку, взаємодії з ТЦК та обліку виплат мобілізованим працівникам.

В межах ОК «Корпоративне та підприємницьке право» доцільно вивчати нормативно-правову 

базу військового обліку, обов'язки та відповідальність роботодавців, а також правовий статус 

працівників у контексті мобілізаційних процесів.

В ОК «Організація обліку та внутрішньогосподарського контролю» включити питання 

організації документаційного забезпечення військового обліку та контролю за дотриманням 

вимог законодавства з боку посадових осіб.

Додавання тем військового обліку допоможе краще забезпечити такі результати навчання, 

визначені стандартом:

ПР19: Дотримання безпеки життєдіяльності співробітників (в частині виконання державних 

обов'язків)

ПР21: Розуміння вимог до діяльності, зумовлених необхідністю зміцнення України як правової 

держави

6 Сталий розвиток (ESG), нефінансова та 

інтегрована звітність (Збірко Н., 

Федоровський В.),  етичність комунікацій 

(Збірко Н.)

В ОК «Фінансова звітність підприємства та її аналіз» рекомендовано включити питання щодо 

підготовки та аналізу інтегрованої звітності та соціальних звітів (ESG). 

ОК "Сталий розвиток, безпека життєдіяльності та охорона праці" перейменувати на фахову ОК 

"Сталий розвиток, професійна етика та безпека праці облікових працівників" та включити 

вивчення концепції ESG, основ професійної етики та варіантів збору нефінансових даних.



7 Системне мислення, бізнес-аналіз та 

робота з реєстрами (U-Control) (Кучер С., 

Якімчук А.В., Збірко Н.)

В ОК «Бізнес-аналіз» рекомендовано посилити компоненту роботи з відкритими реєстрами (U-

Control тощо) для перевірки контрагентів. Впровадити наскрізні кейси для розуміння 

взаємозв’язку між обліковими помилками та фінансовим результатом.

8 Публічні закупівлі та тендерна 

документація (Лоскоріх Г.Л.)

В ОК «Організація обліку та внутрішньогосподарського контролю» рекомендовано додати 

вивчення порядку оформлення тендерної документації та основ функціонування системи 

публічних закупівель.

10 Методика викладання: кейс-стаді та 

практикоорієнтованість (Молчанова А., 

представники бізнесу)

Продовжувати практику залучення практиків до проведення занять. Використовувати більше 

методик викладання, які формують у здобувачів системне мислення (зокрема, через 

впровадження наскрізних кейс-стаді, що охоплюють повний цикл від первинного документа до 

фінансової та податкової звітності, а також використання бізнес-симуляцій для моделювання 

впливу облікових рішень на фінансовий стан підприємства)


